ÇİFTLİK İLKOKULU BRİFİNG DOSYASI  

OKULUN YAPISI VE TARİHÇESİ 
            Okulumuz ilk olarak 1944 Yılında  2 derslik 1 lojman şeklinde ve BSİ olarak eğitim öğretime başlamıştır. Daha sonra 1986 yılında 1 derslik ve 1 lojman daha eklenmiştir.  2017 Eylül ayında UNİCEF tarafından 2 derslik konteynır şeklinde okul bahçesine ilave edilmiştir.

        1997 yılında 8 yıllık kesintisiz eğitim kapsamında Çiftlik Ortaokulu ile birleştirilerek İlköğretim okulu olarak birlikte hizmet vermiştir. 2014-2015 Eğitim öğretim yılında yeniden ayrılarak ilkokul olarak hizmet vermektedir.

      2017-2018 Eğitim Öğretim Yılında Okulumuz bünyesinde 4 derslik ilkokul,1 derslik Ana Sınıfı olmak üzere 5 derslik, Lojman olarak yapılan odalardan biri Müdür odası diğeri öğretmenler odası olarak kullanılmaktadır.

   Ayrıca okulumuzda Öğrenciler için 2 adet lavabo ve tuvalet; Öğretmenler için 2 adet lavabo ve tuvalet mevcuttur.
   Okulumuz taşıma merkezi olup okulu bulunmayan Meteler,Surtepe-Bahçeler,Caberbahçesi,İncirli,Karabaşlar(Aşağı yukarı orta) ,Yeşilköy ve Yeniyapan yerleşim yerlerinden 53 öğrenci eğitim öğretim görmektedir.
   İç savaş dolayısıyla ülkemize sığınan Suriye Uyruklu 23 öğrenci  okul öncesi, 1 ve 2.sınıfta eğitim öğretim görmektedir.
A-
OKULUN BİNA DURUMU
:

a)-Binanın Özellikleri 

 : Okulumuz 4 dersliği ilkokul ,1dersliği Ana Sınıfı olarak kullanılmaktadır, 1 Müdür Odası, 1 öğretmenler odası  kömür için 1 depomuz mevcuttur. 

b)-Laboratuar


:  Okulumuzda Fen Laboratuar bulunmamaktadır. 

c)-Okul ve Sınıf Kitaplıkları
 : Okul Kütüphanemiz bulunmamaktadır.

Sınıf kitaplıklarımızda sınıfların seviyesine göre kitaplar, okul program kitapları, imla kılavuzları ve sözlükler bulunmaktadır.

d)-Depo ve ambar durumu

 :Okulumuzda 1 adet depo-ambar olarak kullanılmaktadır.

e)-Diğer Sosyal Faaliyetler 

 :Okulumuz il ve ilçe düzeyinde her türlü sosyal etkinliklere, kültürel ve sportif  yarışmalara azami katılım göstermektedir.

f)-Okul-Bahçenin Durumu

: Okul Bina yeri 1676 m² dir.Binaların alanı 418 m2, Okul bahçemiz yaklaşık olarak 1258 m²  alandan oluşmakta olup ihata duvarı bulunmaktadır. Bahçemizde futbol sahası, uygulama bahçesi ve oyun alanları bulunmaktadır. Ancak kış mevsiminde okul bahçesinde yağmur sularının birikmesi sonucu  okul bahçesinde küçük su gölcükleri oluşmaktaydı..Bahçemizin düzenli hale gelmesi için kilit taşı ile döşenmesi 2015-2016 Eğitim öğretim yılında yapıldı.Bahçemizin etrafı ağaçlandırılmıştır.

g)- Ulaşım Durumu

 
:Okulumuz Birecik İlçe Merkezine 10 km. uzaklıktadır. Karayolu asfaltlanmış olup ;il ve ilçe ile ulaşımda herhangi bir zorluğu bulunmamaktadır. 
